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T 1
1. Rea Ta=T 1|

1a. T IR AT T HefadT IR-UelT d¢ s diaa & fou gafcd gy, 3rafq ws
TS| (8T /TeN) |

1b. I IR geT 3R ver ol oar arar ar, ar A Yot 3Ucley 3ishal & ATy
1 3R fohar 3 Y A g &1 gar seme & @ifrer $

Tc. 519 & 3&e=T 9&T 3R dleT T AT 8 8, o 8 Ueh TIT &l Tl Y& I 8
IR P G e & faw Y &g & darer w1 g

1d. v TslsT ABCD &I Tuell difeit for@#l, AB = 4cm, BC= 5cm, CD=6.5cm and £B
=105-and £C =80-. Igi, T4l & ToIw Femfaey oairelr g & gl @bt 872
|

2. a'gﬁwchzr -

2a. GATA SETS (AT AT 10 cm) H Aol &1 Tk JoA AT FAT oS & Th
3R ferr o (8 cm)| 37¢ 3ugFd sk A SATST | IMTehT hled AT HiehsT Al 872

a) aIr
b) 3mIaa
c) THEITAS

2b. e & faehol AR et egamait v ofergar & &, an:

a) Teh TJHST I Tl AeT foh S Hehell &
b) Tk TS T AT T ST Fehell &
c) forel o sgeqer o1 Taem 6 T @Rl §
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T H 3R -

3. FT g0 T8l AABD Ei=a< 36 T8 q f6g C 7 ATq Feh A il THAAT T T 52

4. &1 39 TGssT PLAN &1 ToaT X Fehdt €, Ife PL=6cm, LA=9.5cm, 2P =75,
2L =150, £A=140:2

5. AFATAf@d & 17 Fd1sT-

5a. Ife ar fasruT few atw &, ar g a: $T AT FT TFhd Bl

5b. HATA SeTS (AT AT 10 cm) H e &1 v oo NfST| FART warS Hr
chferar of S (8 cm)| 37¢ 3ugerd olish & SNTST | TR leT AT 3HiehsT TAeldr 872
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6. T TIST ABCD &I Tuell hifaiw foresl AB = 3.5cm, BC = 4cm, CD = 5cm, 4B =
45., 2C =11081?

7. A1 A9 Uk FAIGHS ZEAL ST Hhd 8 A ZE = 3.5 cm, fasol EL = 5 cm

8. AT Tqelsil dr TaaT Hfv -
8a. FHI Tdsfst MORE fSea

MO = é6cm, OR =4.5cm, 2£4M = 60., 2O = 105., 2R = 105..
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8b. weh TJeST PQRS #T TaaT HfetT 5 @H PQ = 4 cm, QR = 6 cm, RS = 5 cm,
PS =55 cm and PR = 7 cm &I

8c. 3mMId OK- OK = 7cm, KA = 5cm |
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9. Th TJHST ABCD &I Tdel HIfSTT For@ad AB = 5cm, BC = 3cm, AD= 4cm, A = 120;,
£B=110-81

10. T TelsT ABCD &I Tuell hifaw '@ AB =5.3cm, AD =2.9cm, £ A =70, £B
= 95.and «C = 85- &l
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